
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПСИХОЛОГ, МЕНЕДЖЕР З ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 30 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Володію інструментарієм, методами організації та проведення
психологічних досліджень; розумію специфіку предмета психології, її зв'язки з іншими дисциплінами; знаю
психологічні закономірності пізнавальних процесів (відчуттів, сприйняття, пам'яті, уяви, мислення, мови), психологічні
закономірності спілкування і взаємодії людей у групах, міжгрупових відносинах, етапи психічного розвитку людини на
кожній віковій ступені; маю уявлення про психологічні проблеми трудової діяльності людини. - практика у ДНЗ
(псидіагностика психічних процесів та загального розвитку дошкільників); - практика в ЗОШ (психодіагностична
робота та проведення психологічних тренінгів з учнями); - практика в центрі зайнятості (ознайомлення з
психодіагностичними методиками та роботою центру); - викладацька практика (ведення лекцій та практичних занять)
також була активним учасником різноманітних круглих столів де виступала з доповідями. Досвід роботи:
1)Працювала вихователем у літньому оздоровчому таборі (була вихователем-вожатим у різновіковій групі дітей де
проводила конкурси, сприяла творчому розвитку дітей, проводила бесіди з дітьми психологічного та інформативного
характеру). 2)Працювала оператором-консультантом в КОЛ центрі де відточувала навики спілкування з різними
категоріями людей ..2010 - 2014 Державний вищий навчальний заклад 'Переяслав-Хмельницький державний
педагогічний університет імені Г. Сковороди' , бакалавр з відзнакою за напрямом підготовки соціально-політичні
науки , спеціальність - психологія. 2014 - 2015 магістратура з відзнакою, за спеціальністю - психологія та
кваліфікацією - викладач психології.Приймала участь у психологічних фестивалях, семінарах та тренінгах:
1.'Фестиваль практичної психології на Світязі' (тренінгові години:30). 2. Етнопсихологічний пленер 'Практика
етнопсихологічної арттерапії:здобутки, розвиток та перспективи'. 3. Тренінг-марафон 'Навчання-Якість-
Моніторинг'(29.11.2013-30.11.2013). 4. Тренінг-марафон 'Навчання-Якість-Моніторинг'(16.04.2013-24.04.3013). 5.
Семінар із тілесно-орієнтованої психотерапії (тренінгові години:12). 6. Міжнародний фестиваль здоров'язберігаючих
психологічних технологій 'ERAFEST' 7. Всеукраїнський парад психолого-педагогічних арттехнологій 'АРТПЛАНЕТА' 8.
Етнопсихологічний фестиваль 'Молоко'
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